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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van de leden Vermeij (PvdA) en Blok (VVD) over de sponsoring van een schaatser door het UWV.

De Minister van Sociale Zaken

en Werkgelegenheid,
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20808908320
Vragen van het lid Vermeij over de sponsoring van een schaatser door het UWV.

1

Bent u ervan op de hoogte dat UWV heeft besloten de schaatser Shani Davis te sponsoren? 
Antwoord:

Ik ben hiervan op de hoogte.
2

Herinnert u zich het persbericht van uw ministerie waarin wordt gesteld dat zelfstandige bestuursorganen zoals UWV zich ervan bewust zijn dat ze werken met publiek geld en dat ze daarom soberheid moeten betrachten?

Antwoord:

De algemene lijn vanuit het ministerie is dat publieke organisaties, en dus ook het UWV, zich ervan bewust moeten zijn dat ze werken met publiek geld en dat daarom soberheid moet worden betracht.

3

Was u, voordat een sponsorovereenkomst werd getekend, op de hoogte van het voornemen van het UWV om deze stap te zetten? 

Antwoord:

Het UWV heeft het departement geïnformeerd van het voornemen om een sponsorovereenkomst met de heer Davis te tekenen.
4

Bent u van mening dat het sponsoren van een schaatser getuigt van soberheid? Zo ja, waarom? Zo neen, welke maatregelen gaat u dan treffen om UWV de gewenste soberheid te laten betrachten?
Antwoord:

Ik ben van mening dat het sponsorcontract dat het UWV met de heer Davis heeft gesloten getuigt van soberheid. Zoals ik heb aangegeven in het kamerdebat Arbeidsmarktbeleid van 18 december jl., vind ik het nodig dat het Werkbedrijf breed onder de publieke aandacht wordt gebracht. Het plaatsen van advertenties in verschillende dagbladen en over een langere periode zou vele malen meer kosten met zich meebrengen dan het huidige sponsorcontract dat het UWV heeft afgesloten. 
5

Deelt u de mening dat een activiteit als sponsoring van een sporter buitengewoon ongepast en onwenselijk is voor een organisatie als het UWV in de huidige situatie? Wat bent u bereid hieraan te doen.
Antwoord:

Ik deel de mening niet dat de sponsoring door het UWV van de heer Davis ongepast is. Naar mijn mening wordt op deze manier het nieuwe Werkbedrijf op een creatieve en efficiënte wijze onder de aandacht van een breed publiek gebracht. Daarnaast is de heer Davis een persoonlijkheid die tot de verbeelding van veel mensen spreekt. Het is juist dit imago dat het Werkbedrijf naar haar huidige en toekomstige cliënten wil uitstralen.
6

Wat gaat u doen om incidenten als deze in de toekomst te voorkomen?

Antwoord:

Wat mij betreft gaat het hier om een doelmatige actie binnen de gegeven omstandigheden. De fusie UWV/CWI betreft een grote operatie. Per 1 januari 2009 staat er een nieuwe organisatie, te weten het Werkbedrijf. Veel mensen krijgen met deze organisatie te maken. De actie van het UWV moet in dit licht worden bezien.
20808908290

Vragen van het lid Blok over de sponsoring door het UWV van Shani Davis.

1

Kent u het bericht dat het UWV van plan is per 1 januari 2009 de Amerikaanse schaatser Shani Davis te sponsoren? 

Antwoord:

Ik ben hiervan op de hoogte.

2

Bent u van mening dat het sponsoren van sporters tot de taken van het UWV behoort en dat het hiervoor publiek geld gebruikt mag worden?

Antwoord:

Ik ben van mening dat het nieuwe Werkbedrijf breed onder de aandacht van de samenleving moet worden gebracht. Zowel voor wat betreft de huidige cliënten als de potentiële cliënten. Dit dient op uitermate sobere wijze te gebeuren, aangezien hier publiek geld mee is gemoeid. Met de sponsoring van de heer Davis doet het UWV dit op een sobere wijze. 
3

Bent u van mening dat het noodzakelijk is reclame te maken voor de mogelijkheid om een uitkering aan te vragen? 

Antwoord:

Het Werkbedrijf van het UWV staat voor zowel het helpen van mensen aan werk die een uitkering genieten en het begeleiden van mensen die al werk hebben naar ander werk. Het is goed dat deze mensen weten dat ze hiervoor bij het Werkbedrijf terecht kunnen. 
4

Bent u van mening dat het noodzakelijk is reclame te maken voor de plicht om werk te zoeken en te aanvaarden mede gezien het feit dat deze plicht is gekoppeld aan de meeste door het UWV verstrekte uitkeringen?

Antwoord:

Zoals eerder geantwoord bedient het Werkbedrijf een bredere populatie dan alleen mensen die een uitkering genieten en de plicht hebben om te solliciteren (zie vraag 4). Ik vind het belangrijk dat men breed binnen de samenleving weet waar het Werkbedrijf allemaal voor staat.
5

Kunt u en wilt het UWV opdragen het sponsorcontract  te ontbinden?
Antwoord:

Ik zal het UWV niet opdragen het sponsorcontract met de heer Davis te ontbinden.
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